

Александр Бахтин (экоактивист, Мытищи)

Начало преследования: март 2023 г.

Статус: Александра Бахтина осудили на 6 лет лишения свободы в колонии общего режима. Ему также запретили администрировать сайты в течение трех лет.

Осужден: по статье о распространении «фейков» про российскую армию по мотиву политической ненависти или вражды (п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ).

Краткая история: 2 марта 2023 г. в Мытищах у экоактивиста Александра Бахтина был проведен обыск. Бахтина задержали, суд отправил его в СИЗО. Против активиста были возбуждены сразу три уголовных дела по статье о распространении «фейков» про российскую армию по мотиву политической ненависти или вражды (п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ) — из-за трех разных постов во «ВКонтакте».

18 мая 2023 г. в Мытищинском городском суде Московской области началось рассмотрение дела Александра Бахтина.

18 мая 2023 г. Мытищинский городской суд Московской области продлил Бахтину содержание в СИЗО до 5 ноября.

11 августа 2023 г. Бахтина приговорили к шести годам лишения свободы в колонии общего режима. Ему также запретили администрировать сайты в течение трех лет и назначили принудительное амбулаторное лечение у психиатра во время отбывания наказания.

14 ноября 2023 г. Московский областной суд утвердил приговор суда первой инстанции экоактивисту Александру Бахтину.

Связь с защитой природы: Александр известен как борец с

Список антивоенных экоузников составлен командой Эколого-кризисной группы
<https://help-eco.info/ecoprisoners/>

вырубкой лесного массива в Леонидовке и против отлова бродячих собак, а также как участник движения «Мытищи против МСЗ».

Поддержка: Поддержать Александра можно, написав письмо со словами поддержки по адресу: 446010, Самарская обл., г. Сызрань, ул. Хлебцевича, д. 1, ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Самарской области (этап), Бахтину Александру Сергеевичу 1971 г.р.